Y namxnan

s, t60OuT TOOHYYA 6ONOH N-p 33PrMiiH P(X) ONOH rnwy YHT ereraes. Hb P'(X) ONOH rywy YHTUIAH
ynamxnan 60n (sx?+t)P(x)+ P'(X) ONOH rywy YHTWIAr rapraH as.

Input

OXHUIN MepeHa s, t (|s|<1000, |t|<1000) 6oaunT TooHyyn 60n0H n (n<10) HaTypan Too 3airaap
TycraapnarnaH erernene. Japaaruitd mepeHa P(x) = px™ + pn.1x™ " + ... + pg HEXUAWIAT xaHrax
Pgs P1, --» Pn 6OAUT TOOHYY L (KO3 PULIMEHTYY ) SHB Aapaannaapaa 3anraap TycraapnarinaH
ererpaeHe.

Output

["apraH aBcaH OJIOH MY YHTUAT OPONTOHA ONOH MMWY YHTUIAM erceH apraap rapraHa. Yr ofioH
FUWY YHTUAH axnax 33pruitH Koad rUMEHT Hb Tar 6uw 6aiHa. Koad oumneHTyyabir
Tacnanaac XOWl Har OPOHIMNH HapureYnanTanraap rapraHa.

Example

Input:
1.01.01
1.02.0

Output:
3.02.01.020
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